## Proclamation

## HONORING THE MESA COUNTY SCHOOL DISTRICT 51 PHOENIX GIRLS WRESTLING TEAM

**WHEREAS**, the Mesa County School District 51 Phoenix Girls Wrestling Team has demonstrated outstanding skill, determination, and sportsmanship throughout the season; and

WHEREAS, through their dedication and perseverance, the Phoenix Girls Wrestling Team has secured their first-ever state title, bringing pride and honor to their schools, community, and the City of Fruita; and

WHEREAS, the team's achievement is a testament to their hard work, resilience, and commitment to excellence in the sport of wrestling; and

WHEREAS, their success was made possible through the leadership and guidance of their esteemed coach, Chad Dare, who has been recognized as the 5A Girls Wrestling Coach of the Year for the second consecutive year; and

WHEREAS, Coach Dare's dedication to the development of student-athletes has had a profound impact on the team, fostering a culture of perseverance, respect, and achievement; and

WHEREAS, the City of Fruita recognizes the Mesa County School District 51 Phoenix Girls Wrestling Team for their historic accomplishment and commends the athletes, coaching staff, families, and supporters for their contributions to this remarkable success:

NOW, THEREFORE, we, the Fruita City Council, on behalf of Mayor Breman, do hereby proclaim recognition and honor to the Mesa County School District 51 Phoenix Girls Wrestling Team for their notable achievement in securing their first state title, and extend heartfelt congratulations to Coach Chad Dare for his well-earned recognition as 5A Girls Wrestling Coach of the Year.



Dated this 1st day of April, 2025.

Matthew Breman, Mayor of the City of Fruita